

## KÖRKÉP

**ALGYÓ.** A képviselő-testület április 28-án ülésezett. A testület elfogadta az önkormányzat zárszámadását, módosította a 2006. évi költségvetést és a lakásrendeletet. Elbírálta az önkormányzat könyvvizsgálatára, a munka- és tűzvédelmi feladatok ellátására kiírt pályázatokat, és beszámolókat hallgatott meg a 2005. évi adóügyi feladatokról, valamint a 2006. évi, első negyedéves szociális ellátásokról. Elfogadta a faluház szervezeti és működési szabályzatát, megválasztotta az Algyó Sportjáért Közalapítvány kuratóriumi tagjait. Tárgyalt a hulladékszállítási többletköltség megtérítéséről, és a 2004–2008. közötti időszakra vonatkozó szegedi térségi hulladékgazdálkodási tervről. Tulajdonosi gyűlésen fogadták el a Gyevitúr Kft. 2006. évi üzleti tervét.

**BORDÁNY.** A képviselő-testület legutóbbi ülésén megvitatta az idősek számára épülő garzonlakás beruházási koncepcióját. A képviselők véleményezték a község egészségtervét. Tájékoztató hangzott el az önkormányzat által létrehozott közalapítványok tevékenységéről. Beszámolókat hallgattak meg a szociális bizottság választási ciklusban végzett munkájáról. Megalkották a temetőről és annak fenntartásáról szóló új rendeletet. Zárt ülésen tárgyaltak a díszpolgári cím, valamint a Bordány községért emlékérmek adományozásáról.

**DESZK.** Nőgyógyászati rákszüretet végeznek ma és holnap 9 és 17 óra között a Szőreg és Vidéke Takarékszövetkezet előtti parkolóban álló szűrőkamionban. A taj-kártyáját mindenki vigye magával a vizsgálatra.

**DOMASZÉK.** A teleházban május 8-áig látogatható a Szecsessziós üvegfestmények – válogatás Prágainé Mágori Aranka grafikus munkáiból című kiállítás. – A Csongrád Megyei Településtudományi Kft. ma lomtalanítást végez a faluban.

**MÓRAHALOM.** Tizennégy, a homokháti kistérségben élő, tartósan munkanélküli nő májustól munkába áll. Az uniós támogatással megvalósuló programban a résztvevők másfél évig a saját településük óvodáiban, szociális intézményeiben dolgoznak. Ők korábban gyermekfelügyelői, illetve szociális gondozó-ápoló képzésben vettek részt. – A Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériumának a helyi önkormányzatok közművelődési érdekeltségűvel támogatása című pályázatára Mórahalom is benyújtotta támogatási igényét. Az önkormányzat az Aranyszöm Rendezvényház számára – várhatóan 60 százalékos önrész biztosításával – asztalokat, padokat, műanyag székeket szeretne vásárolni.

**PUSZTASZER.** Tüdőszűret végez május 2. és 4. között a Csongrád Megyei Önkormányzat Mellkasi Betegségek Szakkórházának tüdőszűrő állomása. A vizsgálatot naponta 9 és 15 óra között a művelődési ház udvarán álló tüdőszűrő gépkocsiban végzik. Értesítést a lakosságnak nem küldtek, elsősorban a 40 és 70 év közöttiekre számítanak. A vizsgálat során digitális röntgenfelvételeket készítenek, a szűrés ezért a megszokottnál lassabb lesz. A taj-kártyáját mindenki vigye magával.

Egykori és jelenlegi diákok ünnepelték az iskola elmúlt negyven évét

## Békés emlékezés a suliban



Az iskolai kórusban együtt daloltak egykori és jelenlegi diákok, valamint a tantestület tagjai. A szólót (a Légy jó mindhalál című műsorcikkből) Mészáros Zsolt igazgató énekelte

Fotó: Frank Yvette

A szegedi Béke Utcai Általános Iskola fennállásának 40. évfordulója alkalmából ünnepi gálaműsort rendeztek szombaton az Ady téri Tanulmányi és Információs Központban. A zenés-táncos műsor után többen volt iskolájukat is meglátogatták, ahol osztálytalálkozón elevezték fel a régi időket.

A tanárok a tanárban, a volt diákok régi osztálytermeikben ünnepeltek-emlékeztek szombaton a Béke utcai iskolában. – Az intézmény negyvenéves fennállásának tiszteletére rendezett délelőtti gálaműsor után hét-nyolc osztály már előre jelezte, hogy az iskolában osztálytalálkozót szeretne tartani – mondta Mészáros Zsolt igazgató, aki kollégáival együtt pezsgővel koccintott a sikereiben gazdag négy évtizedre.

A második emelet egyik tantermében az 1969–1970-es évfolyam megsárgult osztály-

képei heverték a tanári asztalon. A fotókon az akkor még hét éves lányokat és fiúkat mára negyvenes éveik elején járó családanyák és apák nézték. A férfiak nevetgélve, a nők sutyorogva – mintha csak most lennének cserfes végzősök – emlékeztek vissza a diáksínyekre. A régi történetek ugyanúgy előjöttek arról a fizikatanárról, akinél csak az ötös tanulók ülhetek az első padokban, mint arról a gyulai osztálykirándulásról, ahol a 8/b-sek először üvegeztek.

– Hogy ma lesz-e ilyen, nem tudom, de nekem ez az egyik legkedvesebb diákkori emlékem – mondta Sipos Miklós, aki bizonyosan sok lánynak csaphatta a szelét hajdanán. – Amióta elballagtunk, nem jöttem vissza az iskolába. Mégsem változott semmi. Még a padok is ugyanazok, csak akkor nem Emi nem nevét, hanem a Quent firkáltuk fel rájuk – nosztalgizott Szombati Ildikó.

Kékes-Szabó Andrea, a gálaműsor egyik fő szervezője 1978-ban innen ballagott el, ma itt tanít, és két gyermeke is az iskola padjait kopatja. – Az a legnagyobb elismerés, hogy egykori diákok szívesen jönnek vissza az iskolába. Minden ajtóhoz, ablakhoz külön történetem fűződik. A gyerekek szinte provokálják, hogy régi diáksztorikot meséljek nekik. Ilyenkor persze kiderül, bizony én is puskáztam – mondta nevetve Kékes-Szabó Andrea.

Nem csupán a vendiákok gondoltak vissza szeretettel a Béke utcai iskolára, a most ballagó Ladányi Fanni is csak jót tudott mondani az intézményről. – A tanárok arra készítik fel bennünket, hogy egy erősebb gimnáziumban is megálljuk a helyünket. A huszonkét fős osztályból mindenkit oda vettek fel, ahova a jelentkezését beadtam – mesélte Fanni, aki a Ságvári gimnáziumban folytatja tanulmányait.

KISS GÁBOR GERGŐ

A csongrádi Seress Formáció nyerte a SZIN-döntőt

## A földre küldött nagybögős

Idén nem a közönség, hanem a zsűri döntött a Szegedi Ifjúsági Napok tehetségkutató döntőjén. A három legjobb banda az ifjúsági napokon gáziert zenél. A versenyen volt zombi zenekar és underground funk, valamint megeremtető Ernő, a széles vállú.

A csongrádi Seress Formáció nyerte a Szegedi Ifjúsági Napok tehetségkutató versenyét. A SZIN szervezői idén újítottak: nem az augusztusi rendezvényen tartották a döntőt, hanem az ifjúsági házban versenyzették az elődöntőből a fináléba jutott együtteseket. A rangsort ezúttal kizárólag a szakmai zsűri, és nem a közönség állította fel. Boros Gyula szervezőtől megtudtuk: a SZIN-es közönségsvaival sokkal az volt a gond, hogy a jó-részt szegedi nézők jellemzően szegedi zenekarra voksoltak. Az elfoglaltságot kiküszöbölték, a zsűri által legjobbnak ítélt három zenekar a SZIN-en is fellép, de most – ez is újdonság – gáziert zenélnék.

A döntőn hat zenekar versenyzett, elsőként a saját jellemzés szerint underground funk-nyitást játszó É-trend, a konszolidált külsejű zenészekből álló banda. A budapesti Destrado dallamos rockkal lépett fel. A bőségesen tetovált fiúk jelentős rajongótáboroztak magukkal, egyikük fel-



Az É-trend kezdett – ők nem értek el helyezést

Fotó: Frank Yvette

### EREDMÉNY

A versenyt, és ezzel együtt 100 ezer forintot, valamint 800 ezer forintos hirdetési lehetőséget a Seress Formáció nyerte, második lett a Yellow Spots, harmadik a Spacesh!t. A SZIN-en fellép még a Destrado, és a Dugonics téri színpadon a Heaven's Drink is. A zsűri tagjai voltak: Czutor Anett, Kovács Zoltán (Honey Bee együttes), Nacs Norbert (Rádió 88) Szurdi Zolt (Gózeró).

kelt zombi mozgású énekes mikrofonállványból megeremtetette ikertestvérét: Ernőt, a széles vállú, majd a földre küldte a nagybögöst. A zsűri ráadásaként az Oké, Michael című számot kérte, amely a Michael Night és autója, Kit között fennálló szexuális kapcsolatról szól.

GONDA ZSUZSANNA

### ÓRIÁSI ÖRÖM

– Óriási öröm, hirtelen föl sem tudjuk fogni – mondták a Seress testvérek az eredményhirdetés után. Ők befutóként többek között az É-trendre számítottak, de nagyon jónak találták a Spacesh!t-et és a Yellow Spotsot is. A kilenc éve gitározó csongrádi fiúk kiugrási lehetőséget remélnék az első helytől, mint mondták: a zenélésből szeretnének megélni.

## Tudakozó?

Telefon 1 (tudakozó):

– Jó napot kívánok. Legyen szíves megmondani az Atikővizig telefonszámát. (A számot géphang mondja: 62/426-933)

Telefon 2 (a megadott szám): – Üdvözlöm. Ön az Alsó-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóságot hívta. Tájékoztatjuk, hogy a központi telefonszám megváltozott, a továbbiakban, kérem, hívja az 599-599-es telefonszámot.

Telefon 3 (az új szám): – Jó napot kívánok, meg tudja mondani, hogy mikor változott meg a központi számunk?

– Körülbelül két éve.

Telefon 4 (ismét a tudakozó):

– Milyen gyakran frissítik az adatbázisukat?

– Erre a kérdésre nem válaszolhatok, de gyakran.

– Csak azért kérdezem, mert az Atikővizig száma már két éve megváltozott, de önök még mindig a régi központi számot adják meg. Az árvíz miatt talán most még fontosabb lenne közvetlenül eljutni a mentést irányítókhöz.

O. Z.

## Idősbarát-díj

Idén is meghirdeti a szociális minisztérium az Idősbarát önkormányzat-díjat – jelentette be sajtótájékoztatóján Göncz Kinga miniszter. Elnyerésére valamennyi települési és megyei önkormányzat pályázhat, ha alapfeladatán túl példamutató kezdeményezéseket tesz idősokorú lakossága érdekében. Az elismerés egymillió forintos pénzjutalommal jár, amelyet a minisztérium szeptemberben ítél oda.

## Legvirágosabb ház

Igényes környezetükkel versenyezhetnek a szegedi magán-, társas- és lakótelepi házak, valamint intézmények az idei Legvirágosabb ház Szegeden címért. Jelentkezni június 17-éig lehet a pontos cím megadásával a Szegedi Környezetgazdálkodási Kht.-nál a Stefánia 6. szám alatti ügyfélszolgálati irodában, a 62/472-772/600-as telefonon vagy e-mailben a kozterulet@szkht.hu címen. Az épületekről fotó készül, amelyekből a nyáron a kht. kiállítás rendez.

A Dégáz Zrt. egyoldalú szerződésmódosítása

## Elégedetlen ügyfélnek egyedi szerződés

Májustól a Dégáz Zrt. évente olvassa le a gázmérőket. Aki akarja, havonta bediktálhatja a mérőállást. Egy olvasónk szerint a szerződésmódosításnak nem ez a módja. A szolgáltató neki egyedi szerződést ajánlott.

Szerdai számunkban megírtuk: a Demász Nyrt. májustól csak évente egyszer olvassa le a villanyórát. Az ügyfelek ha akarják, ellenőrizhetik a saját fogyasztásukat, és telefonon, interneten közölhetik azt a szolgáltatóval. Olvasónk internetes fórumunkon és személyesen is jelezték: nemcsak az áramszolgáltató, hanem a Dégáz Zrt. is így tesz. Az új rendszerrel – mindkét cég esetében – sokan elégedetlenek, mert szerintük nem az ő feladatuk a leolvasás. Félnek a túlszámlázástól és a tartozástól is.

A Dégáz értesítését megkapta Kónya Ferenc is, aki úgy döntött, a havi díktálást választja, de a cég kitételét – mely szerint ha két egymást követő hónapban elfelejti bediktálni a fogyasztást, automatikusan átsorolják az éves elszámolók sorába – elfogadhatatlannak találta. A férfi nyáron nem használ gázt, így elképzelt, hogy nem jut eszébe a leolvasás, bediktálás.

TÉMA  
az olvasótól

De nem csak ezt kifogásolta. Elmondta: a havi díktálást választó „nyilatkozat tartalma szerződésmódosításra utal, és ez esetben lehetőséget kell biztosítani a felek eltérő véleményének rögzítésére”. A nyilatkozaton pedig csak az ügyfél aláírásának, adatainak van helye, és így „alapjánul szolgáltató egyoldalúan szankcionált szerződésmódosításnak”.

A férfi hívta az ügyfélszolgálatot, de mint mondta, érdemi válasszal nem szolgált. Felkereste ezért a Dégáz egyik ügyfélszolgálati munkatársát, aki hosszas tárgyalás után azt ajánlotta, kössön a céggel egyedi szerződést. Kónya Ferenc azonban nem egyedi, hanem átfogó megoldást szeretne, ezért a fogyasztóvédelemhez fordult.

Pénteken sem a Dégáz sajtós munkatársa, sem az említett ügyfélszolgálati munkatárs nem dolgozott. Így nem volt módunkban feltenni a kérdést, hogy minden ügyféllel egyedi szerződést kötnek-e, aki kifogásolja a cég új, májustól érvényes rendszerét.

G. ZS.